

跨年的喜悅!雙和通過各項檢驗,不斷自我提昇!

雙和,在李祖德董事長、董事會與邱文達校長的帶領下,以及學校、附設醫院、萬芳醫院傾力的支援下,一而再、再而三地締造佳績、化不可能為可能,這些榮譽不僅激勵了所有同仁,更要感謝院校的長官、同仁與北醫校友們情義相挺,默默的支持與付出,在此致上雙和最深的謝意!

回顧

7月:1日正式開幕;創先全國分機、分床、分區的洗腎中心;2樓健檢中心開始啟用。

8月:通過臺北縣急救責任醫院評鑑、全面開放夜診、成立「特殊需求者口腔照護中

心」。

9月:各項最新型的配備完成設立,如:心導管室、磁振掃瞄造影儀 (MRI)、立體電腦斷層掃瞄儀 (VCT)、體外震波碎石機、樂得兒待產室 (LDR)。



11月:醫學美容中心開幕、空中緊急醫療轉診演習、視障按摩小站開幕。

12月:雙和醫院5大醫療中心正式啟用:化學醫療中心、新生兒加護病房、新生兒中重度病房、腹膜透析

中心、醫學美容中心全部加入醫療服務行列;尤其週六下午開放門診服務,更深獲民眾好評。

肯定

- ・通過「新制醫院評鑑」,獲評為「優等醫院」;
- ·通過「新制教學醫院評鑑」,獲評為「合格醫院」;
- ·通過ISO 9001: 2008 (品質管理系統) 認證;
- ・通過ISO 14001: 2004 (環境管理系統) 認證;
- · 獲北縣府優良環評開發案件評選特優獎。

「癌症中心日間化學治療室」啟動 彭汪嘉康院士親自主持 以國際級醫療水準,服務在地鄉親



為了改善大臺北縣區域癌症醫療品質,雙和醫院癌症中心於12月16日開始, 提供日間化學治療服務。服務對象針對北縣在地鄉親包括中和、永和、新 店、板橋、新莊與土城癌症病友醫療服務,避免病友來回奔波勞累,而中斷 應有的治療。



本院日間化療中心由彭汪嘉康院士親自主持,彭汪院士係國家衛生研究院癌

症研究所前所長,是臺灣癌症醫學界的重量級人士;她計劃以世界最新穎化學治癌觀念,來強化腫瘤治療效果;當病人來到雙和醫院腫瘤聯合門診中心時,癌症醫療團隊將為病人,依照個人各項醫療指標,量身訂作治療計劃,期使不同癌症病人,都能獲得該癌症領域上,世界公認最佳的治療方式。

雙和門診化學治療中心,為每位癌症病人在主治醫師細心評估之下,依照病人癌症期別,考量年齡、身體情況、社經條件,為病人打造專屬治療計劃;並且在治療過程當中,還要注意病人對治療反應,與團隊醫師討論最佳治療效果修正必要性,務使病人對治療的反應,符合計劃之期待。雙和癌症醫療團隊中心目標只有一個;那就是,以病人為中心,透過團隊密切無間的運作,讓每位癌症病人,獲得最佳治療的成效。日間化學治療室諮詢電話:02-2249-0088轉1261、1262王護理長。

「醫檢分離」的雙和健康管理中心為您打造個人化、多樣化的健檢服務

雙和醫院健康管理中心,聯合臺北醫學大學精英醫療群與被《遠見雜誌》評比為優良的健檢中心之一的「臺北市立萬芳醫院健診中心」醫護團隊,並傳承其優良經驗,提供民眾更專業、貼心的健康檢查,以維護國人的健康。



健檢中心已引進多種領先全國、甚至亞洲的先進儀器,且受檢之檢體由符合醫學中心

水準的中央實驗室電腦化自動上機,請專科主治醫師親自解說報告,並進行個人化及企業員工整體的的健康管理與健康診斷,期能提供民眾精準而專業的健康診察建議、及早篩檢危險因子。

目前除了於二樓的健檢中心進行一般健檢之外,並特別於本院十二樓設立了VIP健檢中心,獨立擁有五百坪的空間,與一般門診、病房區完全分開,這種醫檢分離的貼心規劃,主要是讓單純來作健康檢查民眾,可以不必在各科門診間排隊等候,以加速完成各項檢查,並可享受各種個人化的健檢服務。

健檢中心以提供民眾舒適放鬆的環境為設計理念,處處充滿柔和的色調、等候區有舒適的沙發、走廊上隨處可見精緻的藝術創作……,都是為了紓緩等候者的緊張感,打造人性化的健檢空間。

邱献樹理事長衷心感謝 雙和醫院及許永和主任的仁心仁術



邱献樹理事長曾為四屆中和市市民代表,並第四屆及六屆市民代表的副主席,現為中和市體育會理事長。2004年他因病發現腎臟萎縮,從此成為洗腎的病友。去年,他因體重急速地減輕及四肢無力等症狀來院就診,經腎臟內科許永和主任診治及各專科醫師的會診,終找出病因,對症下藥後,痊癒

出院。 (左起: 邱垂益市長、許永和主任、邱献樹理事長)

邱理事長現在定期來雙和的洗腎中心接受血液透析的治療,但對雙和的醫療團隊及許永和主任充滿了感謝,故特別邀請邱垂益市長到雙和醫院,公開表達他衷心的感激之情。

敬愛的 許主任永和 吾兄鈞鑒:

献樹因腎臟疾病,四年多來每週三次需赴北市的醫院接受洗腎治療,然而身體卻每況愈下,暴瘦20公斤,肌 肉萎縮,雙腿乏力,需藉由家人扶助,總以為這是身體因病無可奈何,無可改變的結果,多年的身心煎熬, 人生黑暗莫此為甚,在中和市邱市長的主動關懷下,透過白主任積極安排,轉診至署立雙和醫院,認識了許 主任,在您悉心診治下,加上貴團隊發揮視病猶親,無微不至的貼心服務,接受院方最先進的醫療科技,經 過月餘治療,逐項檢測身體各項機能,終將病因查出,施以治療,讓猷樹得能從虛弱中,逐漸恢復,最近氣 色變好了,身體胖了,體力有了,能夠略作走動,精神更加有勁,以上種種好轉現象,讓人生由黑暗變光 明,從絕望到希望,這些都是許主任與雙和醫院醫療團隊的恩賜,在出院前夕,猷樹滿懷感激,謹以寸笺表 達我的謝意與敬意,也為中和市民能擁有雙和醫院,惠我桑梓,感到欣悅,由衷的對您說——有您真好。

敬頌

院務昌隆

福惠人群

邱献樹敬上

2008年12月12日

(文/雙和醫院)

中juling 發表於 January 6, 2009 05:27 PM

《教學卓越計畫系列活動:臺北醫學大學歲末音樂會 韓德彌 神劇「彌賽亞」音樂會 | 回到電子報首頁 | 護理學院舉辦「實習護生實務實習與教學品質」研討會》